
 
 
 
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 
ve smyslu ust. § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů 
(dále jen ZZVZ) 

 

Název veřejné zakázky:         „ZU – Rozšíření MŠ Baarova 36, Plzeň“ 
 

Systémové číslo zakázky: P19V00000459 

Zadavatel:  Západočeská univerzita v Plzni  
sídlem Univerzitní 8, 301 00 Plzeň  
IČO: 497 77 513 
 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 ze dne 8.4.2020 
 
Ve věci veřejné zakázky zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení podle zákona č. 
134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZZVZ) 
s názvem „ZU – Rozšíření MŠ Baarova 36, Plzeň“ podáváme vysvětlení zadávací 
dokumentace k zadávacím podmínkám, které upřesňují zadávací podmínky k předmětné 
veřejné zakázce. 

 
Následující dotazy byly vzneseny na prohlídce místa plnění, která byla zahájena dne 7. 
dubna 2020 v 9:30 hod na místě k tomu předem určeném, tj. před vchodem do objektu kolejí 
z ulice Baarova: 
 
Dotaz č. 1: 
 
Ve výkazu výměr v objektu 000-VON- Vedlejší a ostatní náklady je v oddílu Inženýrská 
činnost položka „Technický dozor investora“ – je to správně? 
 
Odpověď č. 1 
 
Zadavatel upřesňuje, že dodavatel nebude ve Výkazu výměr v objektu 000-VON- Vedlejší a 
ostatní náklady v oddílu Inženýrská činnost oceňovat žádnou z položek (pořadové číslo 6 až 
10) - tyto činnosti zabezpečuje investor na své náklady a zde jsou chybně umístěny. 
Zadavatel poskytne dodavatelům upravený výkaz výměr viz Příloha č. 1 Vysvětlení zadávací 
dokumentace. 
 
Dotaz č. 2: 
 
Co zahrnují náklady za vyklizení? 



 
Odpověď č. 2 
 
Zadavatel upřesňuje, že náklady na vyklizení zahrnují vyklizení a likvidaci všech věcí a 
konstrukcí nepotřebných a překážejících v provedení stavebních úprav (např. i zařizovací 
předměty, vestavěný nábytek a nábytek, garnýže, krytiny aj.). 
 
Na adresu zadavatele byly zaslány následující dotazy: 
 
Dotaz č. 3: 

Dobrý den, 

rádi bychom vznesli dotazy k akci MŠ Baarova, Plzeň a požadali o upřesňující informace k 
zadání: 

a) upřesnění materiálů na podlahové konstrukce - podlahy budou ze 
sádrovláknitých/dřevovláknitých desek? Rozkol v projektové domunetaci i ve výkazu výměr.  

b) upřesnění materiálů větracích mřížek ve výkazu výměr pol. č 221 a 222 - mřížky budou z 
plastu/kovu? Rozkol v projektové domunetaci i ve výkazu výměr 

c) nátěry zárubní - ve výkazu výměr je nátěr zárubní pouze pro zárubeň D03 pol. č. 304 a 
305 - ostatní zárubně dle výpisu prvků mají požadavky na stejnou úpravu- Co platí? 
Případně prosím o opravu výkazu výměr. 

d) Ve výkazu výměr VRN jsou k nacenění pol. č. 6, 7, 8, které si zajišťuje investor. Tyto 
položky, předpokládám, nebudeme naceňovat, resp. ani naceňovat nemůžeme. Je to tak? 

Děkuji Vám za upřesnění a odpovědi. 

Odpověď č. 3 
 
Zadavatel upřesňuje: 

a) Rozkol nenalezen, systémová konstrukce podlahy sestává z desek sádrovláknitých 
2x12,5 a desky dřevovláknité 1x10. Toto je uvedeno v položce 173. Skladba konstrukcí P01. 
 
b) Prvek Z09 - materiál plast. Textový popis hovoří o plastu, chybně jsem uvedl materiál kov, 
popis je správně. 
 
c) Zde je chyba ve výkazu výměr, natírat se musí všechny zárubně - opraveno do výkazu 
výměr viz příloha č. 1 vysvětlení zadávací dokumentace 

d) viz dotaz a odpověď č.1 vysvětlení zadávací dokumentace 

 
 
 
 
 



 
Dotaz č. 4: 

Dobrý den,  

rádi bychom vznesli další dotaz k akci MŠ Baarova, Plzeň a požadali o upřesňující informace 
k zadání: 

1) upřesnění materiálů na protipožární revizní dvířka pol. č. 219 a 220 - budou dvířka 
opravdu nerezová nebo budou lakovaná  RAL 9010? Rozkol ve výkazu výměr. Nerezová 
dvířka jsou mnohem dražší než klasické lakované a vzhledem k množství je to zásadní 
informace pro správné nacenění. 

Děkuji Vám za upřesnění a odpovědi. 

Odpověď č. 4 
 
Zadavatel upřesňuje, že dvířka v položce 219 a 220 mají být lakované dle PD, opraveno do 
výkazu výměr viz příloha č. 1 vysvětlení zadávací dokumentace 
 
 
 
 
 
Vzhledem k tomu, že podané informace mění zadávací podmínky, lhůta pro podání nabídek 
se prodlužuje, a to do 21.04. 2020 do 10:00hod. 

 
Příloha: 
 

- Soupis prací vč. Výkazu výměr – aktualizace 
 

 
V Plzni dne: viz el. podpis  
 
 
 

…………….……………………… 
z pov. Mgr. Kateřina Sladká, MBA 
vedoucí Oddělení Veřejné zakázky 

Západočeská univerzita v Plzni 
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